

Новость · 18 мая 2022, 14:45

## Основателя СІТ Руслана Левиева заочно арестовали по делу о создании «фейков» про действия военных

Басманный районный суд Москвы заочно арестовал основателя *Conflict Intelligence Team*<sup>[1]</sup>

журналиста-расследователя Руслана Левиева по делу о «фейках». Об этом сообщает корреспондент «Медиазоны» из зала суда.

На заседании стало известно, что дело против Левиева и блогера Майкла Наки по статье о создании «фейков» про действия российских военных возбуждено 16 марта (пункт «в» части 2 статьи 207.3 УК).

Судья и следователь не огласили на заседании, из-за чего именно проводится расследование. После начала войны в Украине Левиев ежедневно выпускал на ютуб-канале Наки сводки о боевых действиях.

О деле стало известно сегодня, после того как Следственный комитет подал ходатайство о заочном аресте Левиева. МВД объявило Левиева и Наки, которые ранее уехали из России, в розыск.

---

1. Conflict Intelligence Team с 2014 года расследует обстоятельства военных конфликтов, в том числе в Ливии, Сирии и Донбассе.

С февраля 2022 года проект по открытым источникам проверяет

информацию о войне в Украине, например, СІТ писал об ударе по вокзалу в Краматорске.